
 
 
Ξενοδοχεια    
   
HASKOVO BULGARIA 
DIAMOND PLAZA: Καλο με φυλασσομενο ιδιωτικο παρκιν, μετριο πρωινο, κοντα στο κεντρο, καθαρο.  
Τιμη: 40 ευρω η βραδια Βαθμ: 7                                                                                                                                       
BUCURESTI 
SS -RESIDENCE UNIRII: Mικρο, κακοσυντηρημενο, χωρις ηχομονωση, κοντα στην παλια πολη και παρκιν στο 
πεζοδρομιο, μπροστα στην εισοδο. 
Τιμη: 50 ευρω η βραδια χωρις πρωινο Βαθμ:5                  
SIBIU                    
APOLLO HERMANSTAAD: Μετρια δωματια χωρις κλιματισμο (δεν χρειασθηκε), παρκιν κλειστο στην εισοδο, 
καλουτσικο πρωινο,ευγενικη  ρεσεψιονιστ αλλα νταουλια-κλαρινα απο γαμο μεχρι τις 2 την 
νυχτα.Προσβαση ιστορικου κεντρου 10 λεπτα με τα ποδια.  
Τιμη: 55ευρω η βραδια. Βαθμ:6.5 
SIGHISOARA 
CASA ADALMΟ: Μικρο καταλυμα με αυλη παρκιν, καθαρο και εξυπηρετικη ιδιοκτητρια. 
Τιμη: 30 ευρω χωρις πρωινο.Βαθμ:6.5 
BRASOV 
HOTEL KOLPING:Ωραιο, καθαρο, σε υψωμα στους προποδες του λοφου ταμπα με καλο πρωινο και κλειστο 
παρκιν.Ευκολη προσβαση για κεντρο με ποδια. 
Τιμη: 53 ευρω η βραδια. Βαθμ:8 
 
Μεχρις εδω τα ξενοδοχεια ειτε ειχαν ψαχθει απο την ελλαδα ειτε επι τοπου αναζητηση. Απο εδω και 
μπρος τα κλειναμε την προηγουμενη μερα μεσω ιντερνετ  
 
GURA HOMURULUI 
BEST WESTERN: Kαλο κεντρικο ξενοδοχειο με κλειστο παρκιν.καλο πρωινο. 
Τιμη: 43 ευρω η βραδια.Βαθμ :7.5 
SIGHETU MARMATIEI 
HOTEL FLAMINGO: Kαλο για τα δεδομενα της περιοχης, κλειστο παρκιν, καλο πρωινο και εστιατοριο με 
φτηνες τιμες. 
Τιμη: 42 ευρω η βραδια. Βαθμ:7 
CLUJ NAPOCA 
GRAND HOTEL CLUJ MAPOCA: Kαλο, ησυχο, σε καλη τοποθεσια, καθαρο, με παρκιν, καλουτ σικο πρωινο. 
Τιμη: 43 ευρω η βραδια.Βαθμ:7.5 
ΟRADEΑ 
HOTEL NEVIS:Καθαρο, ησυχο, μεγαλο δωματιο, παρκιν, καλο πρωινο. 
Τιμη: 42 ευρω η βραδια. Βαθμ:8 
ΤΙΜΙSOARΑ 
HOTEL PRESIDENT:Kαινουργιο σχετικα, αλλα χωρις ηχομονωση, μετριο πρωινο.  
Τιμη: 45 ευρω η βραδια.Βαθμ :6 
 
NIS to SERBIA 
HOTEL REGENT CLUB:Ιδιοτυπο ξενοδοχειο στεγασμενο πανω απο μαγαζια, με κυρια εισοδο και παρκιν απο 
εσωτερικη αυλη και δευτερευουσα εξοδο προς τον κεντρικο πεζοδρομο.Εσωτερικο παλαιο κλασσικο, που 
θελει ανανεωση, αλλα πολυ ησυχο και διεθετε μεγαλο δωματιο.  
Τιμη: 43 ευρω η βραδια.Βαθμ:7.5 
 
 
 
 
 



 
Συμπέρασμα 
 
 
Η Ρουμανία είναι ένα κράτος που κατορθώνει να σταθεί στα πόδια του, μακριά από τα  προγράμματα της 
ΕΕ-ΔΝΤ. Τους μπλέξανε κι αυτούς χοντρά μετά την πτώση τσαουσεσκου, αλλά το πολεμάνε καλά. 
Κατορθώνουν και κερδίζουν επενδυτές με συνέπεια να εργάζεται ο κόσμος και  να χαίρεται αγαθά της 
ζωής  που είχε στερηθεί τα προηγούμενα χρόνια. Είδαμε εργοστάσιο της ΟΛΥΜΠΟΣ γαλακτοκομικά στο 
Brasov, JUMBO &  άλλες γνωστές επιχειρήσεις όπως και πολλές Ελληνικές τράπεζες. Πιστεύω  ότι το 
πολιτιστικό υπόβαθρο κάνει ένα λαό ισχυρότερο στην προσπάθεια για πρόοδο. Το να ισχυρίζεσαι 
γενικόλογα ότι αυτοί είναι  χειρότεροι από μας , εξισώνοντας προς τα κάτω τους άλλους, χωρίς  να 
ενημερώνεσαι για τα πραγματικά  δεδομένα, ικανοποιείς απλώς αρρωστημένες αντιλήψεις που 
συντηρούν  τον κατήφορο και την πολιτιστική-οικονομική καταστροφή μιας χώρας. 
 
Αυτά και άλλα δευτερεύουσας σημασίας γεγονότα, μας κράτησαν συντροφιά για 18 ημέρες. Το κόστος 
περίπου στο 1/3 από ότι 18 ημέρες για ένα ταξίδι στην πατρίδα, αλλά γεμάτο με εφεδρείες μέχρι την 
επόμενη εξόρμηση. Κυρίως όμως γεμάτο με εμπειρίες, συμπεράσματα αλλά και προβληματισμό για τις 
πολιτιστικές διαφορές που υπάρχουν ανάμεσα σε αυτές τις δυο χώρες. Δυο χώρες που έζησαν σκληρό 
ολοκληρωτισμό, φτώχεια, απομόνωση, τουρκική κατοχή και άδικους, αδικαιολόγητους  πολέμους. 
Επέζησαν όμως και προηγούνται σε ανάπτυξη και προοπτικές για το μέλλον.  Για τον οδηγό ιδιαίτερα, 
εκείνο που τονίζει και επιβραβεύει την προσωπικότητά του είναι η ικανοποίηση για την εφαρμογή των 
κανόνων οδικής κυκλοφορίας, δείγμα δημοκρατικής συμπεριφοράς και όχι η άναρχη κατά το δοκούν 
οδήγηση με  άγνοια οδηγικών υποχρεώσεων και κανόνων. Σχετικά με αυτό το θέμα στη χώρα μας έχουν 
μερικές ιδιαίτερες απόψεις.. Ειναι τυχαίο άλλωστε ότι στους κυκλικούς κόμβους σε όλες τις χώρες της 
Ευρώπης προτεραιότητα έχει αυτός που  κινείται μέσα στον κόμβο, πλην Ελλάδος που συμβαίνει το 
αντίθετο; Ταξιδέψτε στο εξωτερικό εφόσον σας το επιτρέπει η υγειά σας και τα οικονομικά σας οδηγώντας, 
είναι ψυχική υγεία. 
 
ΚΑΛΑ ΤΑΞΙΔΙΑ. 
 
 


